
ДЕ В 14 
ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО АВСТРІЙСЬКОЇ СИСТЕМИ 
ОСВІТИ, ШКОЛИ ТА УЧНІВСТВО



ДЕ В 14 
8.ШКІЛЬНИЙ РІВЕНЬ і ПОТІМ? 

ШАНОВНІ БАТЬКИ !  ШАНОВНІ ПРЕДСТАВНИКИ !

Ваша дитина перебуває на важливому етапі . Після 8- класу  існує багато способів , за допомогою 
яких можна структурувати  освітній шлях. Багато можливостей- означає багато запитань.

Цей короткий опис допоможе Вам в огляді напрямків навчання, різних типів шкіл і  надасть 
важливу інформфцію про навчання.

Всі ми добре знаємо, що хороша освіта- це основа для самостійного визначення професійного 
майбутнього та успішного планування життя.

Як законний опікун Ви маєте вплив- прямий чи опосередкований – на освіту та вибір професіі 
Вашої дитини.  Варто зоорієнтуватися та отримати інформацію , а також отримати пораду , якщо у 
Вас залишилися запитання, на які у Вас поки що немає відповіді.

Які існують можливості навчання ?

Ваша дитина навчається зараз у середній школі  ш хоче продовжити навчання у школі? У неї є 
вибір між однорічною, три-, чотири- або 5-річною школами. Залежно від інтересів дитини,існує 
широкий спектр координаційних точок, які ми розглянемо детально пізнішею

Ваша дитина навчається у 8-му класі і вже знає,що хоче навчатися? Потім, у більшості випадків, їй 
доведеться іти до школи ще 1 рік.Наприклад, до політехнічної  чи середньої спеціальної школи.

Ваша дитина равчається в інклюзивному  чи спеціал. Навчальному закладі? Залежно від потреб 
Вашої дитини в підтримці , існують спеціальні пропозиції.В принципі, для неї відкриті всі типи шкіл.

Ваша дитина зараз навчається  у нижчому класі AHS (укр.- загальноосвітня обов,язкова  школа) ? 
Звичайно, Ваша дитина може залишитися у цій школі і закінчити вищу школу AHS  до  матури 
(закінчення загальноосвітньої школи).

Ваша дитина хоче перейти до іншої школи , але також здати матуру? Після матури для неї будуть 
відкритими  вищі професійні школи ( інститути,університети  ). Залежно від талантів та вподобань 
Вашої дитини,можна обиратти різні сфери : техніка, електроніка,бізнес, туризм,мода, 
мистецтво,соціальний напрямок тощо.

Нижче описаний огляд можливостей:

  Політехнічні або середні спец.школи .Часто можна закінчувати учнівством.
  Професійно-технічні училища / BMS /.
  Професійні коледжі /BHS /.
  AHS – вищий рівень / ORG /.
  Інклюзивна освіта.



А тепер детально про можливості:

Почнемо з політехнічної школи / FMS / чи технікуму. Навчання триває 1 рік. Ваша дитина матиме 
можливість познайомитися з різними предметами. Наприклад: метал, електроніка, будівництво/
Дерево, послуги, туризм, соціальні професії.

Політехнічна середня школа.Тривалість навчання- 1 рік. 

Відділи:
  Техніка: метал,будівельна,деревообробна, електроніка, ІТ, мехатроніка.
  Офіс, торгівля.
  Сфера послуг.
  Туризм.
  Соціальні професії.

Багато молодих людей закінчують полштехнічні школи за допомогою учнівства. На вибір є понад 
200 професій / Lehre/. Учнівство за звичай триває 3-4 роки.
Звичайно, Ваша дитина може також замінити політехнічну школу на середню або вищу школу, якщо 
дитина відповідає певним вимогам.

Тепер далі до професійно-технічних шкіл – спочатку до професійно-
технічних  шкіл (BMS) та політехнічних шкіл.

Перейдемо до професійно-технічних шкіл /BMS- Berufsbildende mittlere Schule / : 
тривалість навчання  3-4 роки.

  Торгівельна школа  / Handelsakademie/.
  Економічна школа.
  Туризм,готельний бізнес.
  Школа моди.
  Аграрна школа.
  Дитячий садок.
  Школи соціального напрямку.

До середніх професійно-технічних шкіл відносяться, наприклад, трирічна торгівельна школа або 
чотирирічний тухнікум. В принципі, свою трудову діяльність можна розпочати  після закінчення 
однієї з цих шкіл, або можна далі продовжити навчання  у цій школі  і закінчити його матурою. 
В цьому випадку  навчання триватиме ще 1 рік.



ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНІ ВИЩІ ШКОЛИ:

Навчання  триває 5 років.До них належать вищі технічні навчальні ззаклади / скорочено- HTL /.
Комерційні академії та вищі школи з акцентом  на моду, туризм, початкову освіту тощо. Щоб 
отримати змогу відвідувіти  BHS /Berufsbildende höhere Schule /, дитина повинна відповідати 
певним критеріям прийому .  

Професійно-технічний коледж:

  Комерційна академія ( HAK ).
  Вища технічна школа /HTL ).
  Вища школа туризму.
  Коледж дизайну одягу.
  Початкова освіта.
  Соціальна педагогіка.

Окрім професійно-технічних шкіл, є також загальноосвітні школи.

AHS OBERSTUFENREALGYMNASIUM (ORG):

Почнемо з вищого рівня .Тривалість навчаня 4 роки. Закінчується матурою, як вища середня школа.
Школи цього рівня пропонують різні напрямки: мовні, наукові, спортивні, їх можна відвідувати 
після середньої та нижчої школи AHS. 

  Численні фокуси:музичні, лшнгвістичні, спортивні, наукові тощо.

Не є важливим, в якій школі  навчається Ваша дитина,майже всі вони повинні 
відповідати певним вимогам вступу:

  Оцінки з основних предметів.
  Вступні іспити.
  Вступний тест.
  Особливі процедури допуску.
  Зверніть увагу на терміни.

Не має значення,чи зацікавлена Ваша дитина у професійно-технічній школі, чи у вищій школі,чи 
хоче перейти на вищий рівень AHS: дізнайтеся вчасно про критерії вступу, яким повинна 
відповідати дитина, щоб отримати місце у школі за Вашим вибором. Важлиі оцінки , також можуть 
бути призначені вступні екзамени. Або Вашій дитині доведеться пройти тривалий процес вступу, 
наприклад,до художніх шкіл.

Прошу звернути увагу : існують кінцеві терміни реєстрації і для деяких процедур вступу.Необіхдно 
дотримуватися.



От і всі школи.Продовжуємо далі:

   В Австрії існує понад 200 різних виробничих професій (Lehre). 
   Тривалість навчання 3-4 роки. Ви повинні активно шукати місце навчання / учнівство 

самостійно. 
   AMS (організація по працевлаштуванню) може також вам допомогти у пошуку 

,зареєструйтеся як шукач учнівства.
   Міжфірмове навчання.

Після закінчення обов,язкової школи Ви можете розпочати навчання. Навчання триває 3-4 роки. Ви 
можете вибрати між понад 200 видів професій,яких навчають в Австрії. Важливо,щоб вибрана 
професія відповідала  талантам та прагненням дитини. Це рішення прийняти легше, якщо дитина 
багато професій пробує та відчуває смак до роботи. Наприклад,під час практичних занять.

Ви разом з Вашою дитиною повинні займатися активним пошуком учнівства. Можливо, Вам не 
вдасться знайти місце для навчання,незважаючи на активний пошук.У цьому випадку Ваша дитина 
повинна зареєструватися в AMS як шукач учнівства.Тут дитина знайде підтримку та зможе 
отримати  місце у міжфірмовій навчальній майстерні  через AMS.Зареєструватися можна  вже на 
початку  9-го навчального року. 

Як працює учнівство:

   Підписання договору про навчання.
   Компанія та професійно- технічне училище.
   Положення про навчання показують,чому вивчено.
   Учнівський іспит.
   Учнівство з дипломом середньої школи.
   Можливість подальшого навчання  після учнівства.

Як тільки Ваша дитина підписує договір про навчання,місце учнівства стає фіксованим. Однак на 
початку навчання передбачено випробувальний термін тривалістю 3 місяці.

Під час навчання Ваша дитина навчається,з однієї сторони, на підприємстві. А з іншої сторони-у 
професійно-технічній школі. Залежно від учнівства,професійно- технічна школа  може працювати 
по-різному . До речі: Вам не обов,язково реєструвати дитину  до професійно- технічної школи, про 
це попіклується навчальна агенція.

Наприкінці  навчання проводиться підсумковий учнівський іспит, який складається з письмової та 
усної чи практичної частин.

Для інформації: Ви також можете поєднувати учнівство з матурою. Якщо  хочете глибше зануритися 
в обрану професію,щоб стати справжнім фахівцемю Після навчання перед Вами відкриються 
багато шляхів.



Повідомте - спробуйте- зверніться за підтримкою - отримайту пораду. 

Шановні батьки, шановні представники!!!

Ми знаємо, що вибір правильної траєкторії навчання для Вашщї дитини – це велике випробування. 
Але інвестувати час варто!

Отже, отримайте інформацію, пробуйте багато речей, отримуйте поради та підтримку, якщо вона 
Вам потрібна.

Важливі контакти та консультаційні центри можна знайти тут і на нашому сайті:

   ІНФОРМФЦІЯ ПРО ОСВІТУ ТА ВИБІР ПРОФЕСІЇ 
wien.arbeiterkammer.at/bildungsundberufswahl 
 
Запитавши 

  WhatsApp 01 510 65 13 801

   УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ У ВІДНІ 
1010, Wipplingerstraße 28 
Tel: 01/ 52525 – 77859 

    Bildungsberatung der Bildungsdirektion Wien: bildung-wien.gv.at 

   ІНФОРМФЦІЙНІ ЦЕНТРИ ВАКАНЦІЙ ( BIZ ).  
www.ams.at/biz

Тепер ми бажаємо Вам та Вашій дитині всього найкращого. 
Ви знаєте, що є багато шляхів для досягнення своєї мрії!

https://wien.arbeiterkammer.at/bildungsundberufswahl
https://www.bildung-wien.gv.at/
http://www.ams.at/biz

